

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества» г. Анива**

**представление деятельности юнармейского военно - патриотического клуба
«НАСЛЕДИЕ»
в средствах массовой информации**



Составил педагог – организатор МБУДО «ДДТ»
Калентьев Станислав Анатольевич

г. Анива
2017



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

**Военно-патриотический клуб «НАСЛЕДИЕ»
при Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования
«Дом детского творчества» г. Анива поддержал цели и задачи
Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического
общественного движения «ЮНАРМИЯ» и вошел в состав Движения.**

*В презентацию вошла только часть
наиболее ярких событий из жизни нашего клуба*





ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

В день годовщины окончания Второй мировой войны в Анивском сквере Победы открылся мемориальный комплекс *02 сентября 2016 год*





ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

2 сентября жители Анивы собрались в сквере Победы на митинг-реквием в честь Дня окончания Второй мировой войны. В этот день торжественно открыли главную часть обновленного сквера Победы — мемориальный комплекс. На мраморных досках увековечены имена 876 ветеранов Великой Отечественной войны, проживавших на территории Анивского района.

Отдать дань памяти и уважения героям войны и трудового фронта, освободивших Южный Сахалин и Курилы, сегодня в сквере собрались ветераны войны, участники трудового фронта, ветераны боевых действий, военнослужащие, воспитанники "Юнармии", школьники и жители района. "Вахту памяти" несут волонтеры Анивской средней школы №2. Кроме того, в этот памятный день нашли своих героев высокие награды. Ветеранам боевых действий Александру Шестаку, Владимиру Рябуха, Владимиру Шарифулину, Николаю Саулею, проживающим в Анивском районе, вручили юбилейные медали за защиту острова Даманского.

За вклад в военно-патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения награждены жители района медалью общественной организации всероссийского Союза ветеранов Афганистана. Награждение провел заместитель председателя организации, полковник запаса Станислав Калентьев.

Минутой молчания и залпом оружейных выстрелов почтили память героев. К мемориальному комплексу жители возложили венки и цветы.

После митинга воспитанники "Юнармии" и ветераны боевых действий отправились с "Вахтой памяти" на Холмский перевал, чтобы возложить венок от Анивчан к памятнику погибших воинов при освобождении Южного Сахалина.



<https://skr.su/news/262849>



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

День танкиста отметили в Южно-Сахалинск

12 сентября 2016





ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

Воспитанники клуба стали инициаторами проведения первого в истории Сахалинской области мероприятия посвященного «Дню танкиста»

11 сентября на площади Победы в Южно-Сахалинске отметили День танкиста. Митинг был посвящен 70-летию со дня учреждения этого профессионального праздника.

В мероприятии приняли участие ветераны Вооруженных сил, участники боевых действий, представители областного совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, правоохранительных органов, члены правительства Сахалинской области, военнослужащие 68-го армейского корпуса, депутаты областной думы. В карауле у мемориального комплекса в этот день стояли учащиеся школ Анивы.

Право дать команду к вносу государственного флага и знамени танковых войск было предоставлено заместителю председателя региональной организации "Российский союз ветеранов Афганистана", участнику боевых действий в Чеченской республике, полковнику запаса Станиславу Калентьеву.

В честь профессионального праздника наиболее отличившиеся военные и ветераны получили из рук командования памятные медали. В торжественном мероприятии также приняли участие сахалинские юнармейцы. 31 августа в Южно-Сахалинске более 150 сахалинцев-юнармейцев присягнули на верность Отечеству.

<https://sakhalin.info/search/121320?text=Калентьев>



Сохраняя прошлое
создаем будущее



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ» Школьный тир открыли в Аниве

16 сентября 2016 год



Запуск нового спортивного объекта начался со школьного двора, где ученики приветствовали главу региона Олега Кожемяко и мэра Александра Ивашова. Губернатор поздравил участников секции «Меткий стрелок» с новым помещением для тренировок и пожелал высоких спортивных достижений. Право перерезать ленту перед новеньким тиром глава региона передал участником стрелковой секции и заслуженному тренеру Борису Верману.

Первый выстрел сделал Олег Кожемяко, затем ружья взяли участники отряда «Юнармия».

<https://skr.su/news/263363>

*Сохраняя прошлое
создаем будущее*



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

День Героев Отечества

09 декабря 2016 года



Сохраняя прошлое
создаем будущее



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

Юнармейцы отряда разработали и провели совместно с преподавателями Дома детского творчества города во всех школах Анивского района торжественное мероприятие посвященное памятной дате «День героя Отечества» - «Имена героев на карте Сахалина»

В ходе подготовки мероприятия изучено:

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России». Надо сказать, что свою историю данный праздник ведет еще с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали 4 человека, среди которых великие русские полководцы М.И. Кутузов и М.Б. Барклай-де-Толли. Екатерина II удостоила и себя этой награды в честь учреждения ордена. До 1917 года в день памяти Святого Георгия (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены. Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году в соответствии с Указом Президента РФ № 1463 от 8 августа 2000 года «Об утверждении статута ордена Святого Георгия, положения о знаке отличия — Георгиевском кресте». В 2007 году российские парламентарии выдвинули идею о возрождении данного праздника (который затем и был установлен). Авторы законопроекта пояснили, что возрождение традиции празднования Дня героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. А также они выразили надежду, что новая памятная дата будет способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». И сегодня в День Героев Отечества — 9 декабря — в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Изучены биографические сведения четырнадцати Героев СССР, освобождавших юг Сахалина и Курильские острова.

*Сохраняя прошлое
создаем будущее*



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»



Сохраняя прошлое
создаем будущее

<https://skr.su/news/266831>



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

Военно-спортивная игра «Юнармейские старты» среди воспитанников объединений Дома детского творчества г. Анива.

19 февраля 2017 года

Ребята стали организаторами первых в истории г. Анива военно-спортивной игры «Юнармейские старты»



http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6496/?sphrase_id=34573

Сохраняя прошлое
создаем будущее



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

АКЦИЯ «ОСТРОВ САХАЛИН – ДЕТЯМ СИРИИ»

25.01. – 25.02.2017 года





ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

АКЦИЯ «ОСТРОВ САХАЛИН – ДЕТЯМ СИРИИ»

25.01. – 25.02.2017 года

Инициаторами Акции «Остров Сахалин – детям Сирии» выступили региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» и местное подразделение «Юнармии». Акцию поддержали власти Сахалина и района. Акция «Остров Сахалин – детям Сирии», была приурочена к «Дню защитника Отечества, которую поддержали не только школьники нашей области, но другие регионы нашей страны.

<https://skr.su/news/268003>

http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6425/?sphrase_id=34574

<https://skr.su/news/268624>

<http://rsva.ru/sakhalinskaya-r-o/1802-ostrov-sakhalin-detya-m-sirii>

<http://rusvesna.su/news/1488209680>



Организаторы акции «остров Сахалин – детям Сирии»



Калентьева Станислава Александровна
Инициатор штаба местного отделения Всероссийского детского-юношеского военизированно-патриотического объединения «ЮНАРМИЯ» муниципального образования «Аликовский городской округ» Сахалинской области.



Калентьева Елизавета
Командир отдела местного отделения Всероссийского детского-юношеского военизированно-патриотического объединения «ЮНАРМИЯ» муниципального образования «Аликовский городской округ» Сахалинской области.



Герасимов Игорь Георгиевич
Председатель Сахалинской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана»





ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

Школьница из Анивы получила медаль «Сирийско-Российская дружба»

Елизавета Калентьева организовала акцию-поздравление военнослужащих в Сирии с Днем российской Армии

Медаль «Сирийско-Российская дружба» вручена анивчанке, командиру юнармейского отряда Елизавете Калентьевой. Этой награды удостоиваются военные и гражданские лица Российской Федерации и Сирийской Арабской Республики за миротворческую миссию, вклад в укрепление дружеских отношений между двумя государствами.

Елизавете Калентьевой 14 лет, учится она в анивской школе № 1, активист военно-патриотического движения «Юнармия», возглавляет отряд. Связать свою судьбу с российской армией решила давно, да и пример всегда перед глазами: отец – полковник запаса, ветеран боевых действий в Чечне, мама – прапорщик. С детства Лиза с отцом на полигонах и на стрельбищах. Такая жизнь, признается Лиза, ей по нраву.



<https://astv.ru/news/society/2017-06-26-shkolnitsa-iz-anivi-poluchila-medal-siriysko-rossiyskaya-druzhba>

<https://skr.su/news/272888>

http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/7043/?sphrase_id=34575

*Сохраняя прошлое
создаем будущее*



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

Сотни сахалинцев вышли на митинг против терроризма

08 апреля 2017 года



<https://skr.su/news/270261>



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

«Звезда Победы» дала торжественный старт "Вахте Памяти — 2017"
в Сахалинской области

05 мая 2017 года



http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6854/?sphrase_id=34580
[http://ujnosahalinsk.bezformata.ru/listnews/vahte-pamyati-2017-v-sah
alinskoj/57103440/](http://ujnosahalinsk.bezformata.ru/listnews/vahte-pamyati-2017-v-sah
alinskoj/57103440/)



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ» ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 мая 2017 года



http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6855/?sphrase_id=34581



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

День защиты детей

01 июня 2017 год

В день защиты детей ребята организовали распространение флаеров с кратким описанием истории праздника. Подготовили флэш моб. И тоже впервые в истории города.



http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6952/?sphrase_id=34581



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

День освобождения юга Сахалина и Курильских островов

02 сентября 2017 года



http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/7298/?sphrase_id=34591



ЮНАРМЕЙСКИЙ ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «НАСЛЕДИЕ»

В Аниве прошли соревнования по стрельбе на Кубок мэра

14 апреля 2017 года



Финалистка Родыгина Валерия

http://aniva.admsakhalin.ru/about/info/news/6724/?sphrase_id=34592

*Сохраняя прошлое
создаем будущее*



Финалистка Калентьева Елизавета

